
Преодоля с плач и молба 
Осия 12:2-6 Още, Господ има спор с Юда, И ще накаже Якова според постъпките 

му, Според делата му ще му въздаде. 3 В утробата той хвана петата на брата си, и 

като мъж се бори с Бога; 4 Да! бори се с ангел, и преодоля с плач и молба към 
него. Бог го намери във Ветил, и там говори с нас, - 5 Да! Иеова Бог на Силите, 

Чието паметно име е Иеова. 6 За това, обърни се към твоя Бог, Пази милост и 
правосъдие, И винаги се надявай на твоя Бог. 

Лука 18:10-14 Двама души влязоха в храма да се помолят, единият фарисей, а 
другият бирник. 11 Фарисеят, като се изправи, молеше се в себе си така: Боже, 

благодаря Ти, че не съм като другите човеци, грабители, неправедни, прелюбодейци 
и особено не като тоя бирник. 12 Постя дваж в седмицата, давам десятък от всичко 

що придобия. 13 А бирникът като стоеше издалеч, не щеше нито очите си да подигне 
към небето, но удряше се в гърди и казваше: Боже бъди милостив към мене 

грешника. 14 Казвам ви, че този слезе у дома си оправдан, а не онзи; защото 

всеки, който възвишава себе си, ще се смири, а който смирява себе си, ще се възвиси. 
Йоан 3:16-18 Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя Единороден Син, 

за да не погине ни един, който вярва в Него, но да има вечен живот: 17 Понеже Бог 
не е пратил Сина на света да съди света, но за да бъде светът спасен чрез 

Него. 18 Който вярва в Него не е осъден; който не вярва е вече осъден, защото не 
повярвал в името на Единородния Божий Син. 

Лука 11:9-13 И аз ви казвам: Искайте, и ще ви се даде; търсете, и ще 
намерите; хлопайте и ще ви се отвори. 10 Защото всеки, който иска, получава; 

който търси, намира; и на онзи, който хлопа, ще се отвори. 11 И кой е оня баща 
между вас, който, ако му поиска син му хляб, ще му даде камък? Или, ако му поиска 

риба, наместо риба, ще му даде змия? 12 Или, ако поиска яйце, ще му даде скорпия? 
13 И тъй, ако вие, които сте зли знаете да давате блага на чадата си, колко повече 

Небесният Отец ще даде Святия Дух на ония, които искат от Него! 
Лука 18:7-8 А Бог няма ли да отдаде правото на Своите избрани, които викат 

към Него ден и нощ, ако и да се бави спрямо тях? 8 Казвам ви, че ще им отдаде 

правото скоро. Обаче, когато дойде Човешкият Син ще намери ли вяра на земята? 
Яков 4:3 Просите и не получавате, защото зле просите, за да иждивявате в 

сластите си. 
Матей 28:18 Тогава Исус се приближи към тях и им говори, казвайки: Даде Ми 

се всяка власт на небето и земята. 
Исая 42:5-10 Така казва Бог, Господ, Който е направил небето и го е 

разпрострял, Който е разтлал земята с произведенията й, Който дава дишане на 
людете, които са на нея, И дух на тия, които ходят по нея: 6 Аз Господ те 

призовах в правда, И като хвана ръката ти ще те пазя, И ще те поставя за завет на 
людете, За светлина на народите, 7 За да отвориш очите на слепите, Да извадиш 

запрените от затвор, И седящите в мрак из тъмницата. 8 Аз съм Господ; това е 
Моето име; И не ща да дам славата Си на друг, Нито хвалата Си на изваяните идоли. 

9 Ето, нещата, предсказани от начало се сбъднаха, И Аз ви известявам нови, Преди 
да се появят, казвам ви ги. 10 Пейте на Господа нова песен, Хвалата Му от 

краищата на земята, Вие, които слизате на морето и всичко що е в него, Острови, и 

вие, които живеете на тях. 
Откровение 14:3 … и никой не можеше да научи песента освен сто и 

четиридесет и четири хиляди, които са били изкупени от земята. 


